



Мужчина признан виновным в убийстве сотрудника полиции в Ставропольском крае



Собранные Главным следственным управлением СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Надира Гизатуллина. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный в особо крупном размере) и п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что Гизатуллин с целью обогащения решил похитить автомобиль. 1 апреля 2018 года в селе Грачевка Ставропольского края он, будучи в состоянии алкогольного опьянения, обратился к водителю автомобиля «Форд Фокус» с просьбой его подвезти. Злоумышленник попросил проехать потерпевшего к одному из домовладений, где якобы проживала его мать. Там Гизатуллин нанес ничего не подозревавшему водителю транспортного средства не менее десяти ударов ножом. Затем Гизатуллин поместил тело



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

погибшего в багажник и направился на похищенном автомобиле в направлении Ипатовского района Ставропольского края, выбросив орудие преступления.

По пути следствия Гизатуллин совершил дорожное-транспортное происшествие. Пытаясь избежать ответственности, злоумышленник бросил автомобиль на месте происшествия и попытался скрыться.

В ходе следования было установлено, что потерпевший являлся сотрудником ГУ МВД России по Ставропольскому краю, который в момент посягательства находился не при исполнении должностных обязанностей.

Благодаря профессиональным действиям следователя и криминалистов СК России восстановлены все мельчайшие детали преступления. С помощью применения криминалистической техники обнаружено и изъято орудие убийства – нож.

На протяжении всего следствия фигурант уголовного дела не признавал вины в инкриминируемых деяниях. Только на завершающем этапе расследования, ознакомившись со всеми собранными следователем доказательствами, Гизатуллин признал вину.

Судом присяжных заседателей Гизатуллин признан виновным в совершении преступления. Ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 19 лет с отбыванием в колонии строгого режима.

18 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1290859>